

# 校外培训机构合格吗? 集中摸排!

## 三官庙街道开展校外培训机构摸排工作

本报讯 10月16日~26日,三官庙街道社事办组织各社区对辖区内校外培训机构开展集中摸排工作。

街道联合各社区教育专干对辖区10家校外培训机构存在的安全隐患、无证无照、证照不齐、超范围经营、超纲教学、

管理不规范等现象进行逐一排查。排查中发现,部分培训机构存在校舍不符合办学条件、办学资质不完善等问题,对存在问题的校外培训机构及时记录反馈信息,确保不遗漏、不错报。

此次辖区校外培训机构集中摸排工

作旨在强化政府和市场的全流程监控和全覆盖监管,研制校外培训机构信息管理系统,构建政府、学校、培训机构、社会之间的新型关系,促进辖区校外培训机构健康有序发展。

记者 张改华

### 消息速递

#### 航海西路街道 对学生进行消防培训

本报讯 10月23日,航海西路街道帝湖花园社区联合安全办、郑州市中原区消防大队组织帝湖小学五年级和六年级师生进行了消防安全知识宣传和应急疏散演练活动。

9点30分,随着一声刺耳的警报铃声,所有师生迅速停下手中的一切活动,有序到教室门口紧急集合,按既定路线有序疏散。他们躬着腰、俯首低行,有秩序地下楼,老师们一边小跑,一边不停地提醒学生要注意安全,在老师的带领下撤离到操场,随后老师马上整队清点人数。集结完毕,街道安全办及消防大队的消防员向全体师生发放消防安全知识手册,并现场演示灭火器的使用方法。在消防员耐心认真的讲解下,师生们增强了防火意识,掌握了防火灭火知识。

记者 张改华 通讯员 刘培楠

# 汝河一幼大班开展社会实践活动

## 购书初体验 让孩子爱上阅读

本报讯 10月25日,汝河一幼大班开展了“购书初体验”参观新华书店社会实践活动,带领孩子们走进生活课堂,丰富孩子的生活经验。

孩子们一进门就被新华书店琳琅满目的书籍,舒适、温馨的环境所吸引,兴奋不已。在工作人员的讲解中,孩子们认识了书柜、书架,了解了书籍的分类知识,知道书店里的书是分类摆放的。孩子们来到少儿图书区,挑选了自己喜爱的图书,三三两两结伴阅读,相互交

流,沉醉在书的世界里,看得津津有味。在老师的带领下,孩子们每人挑选了一本自己喜欢的图书,用自己的零花钱进行购买,真正体验了一回独立购物的乐趣。

参观结束,幼儿园还组织孩子们开展不同的主题活动课程:图书分享、自制图书、绘画图书馆、回顾参观路线,丰富的活动让幼儿充分感受书香、体验阅读,让读书成为孩子一生的良好习惯,在幼儿心灵深处播下了一颗爱书、读



书、从阅读中汲取知识的种子。

记者 张改华

通讯员 陈慧 文/图



### 社区直通车

#### 秦岭路街道 “红色文艺轻骑兵”进社区,居民看了真过瘾



本报讯 为进一步加强社区文化建设,满足社区居民的精神文化需求,营造文明、和谐的社区氛围,近日,秦岭路街道锦艺西社区组织社区文艺社团开展“红色文艺轻骑兵下基层”活动。

演出在大合唱《长征组歌》中拉开序幕,激情的旋律让现场气氛迅速热烈、融洽起来;豫剧《小二黑结婚》《沁园春·雪》引得居民阵阵掌声;男声小合唱《打靶归来》《鸿雁》,

熟悉的旋律让在场的居民也跟着哼唱起来,温馨的旋律、悦耳的歌声、快乐的舞姿吸引着在场的每个人,台上台下热闹非凡共享欢乐。

整台演出在一片欢声笑语中结束。此次活动的开展,让居民足不出户就能欣赏到形式多样的文化盛宴,丰富了社区居民的文化生活,提高了居民的文化素养,也促进了和谐社区的建设。

记者 张改华 文/图

#### 棉纺路街道 “百姓宣讲直通车”巡演活动 让宣传更接地气

本报讯 为进一步深化广大基层群众对中国特色社会主义和“四个全面”战略布局的认知、认同,增强理论的亲和力、吸引力和感染力,10月26日,棉纺路街道在方圆经纬社区小广场开展了“百姓宣讲直通车”进社区宣传巡演活动。

演出以舞蹈、戏曲、乐器演奏等形式,讴歌了党、讴歌了祖国、讴歌了人民,充满着向上向善的正能量,带给人们情感共鸣,博得现场观众阵阵掌声。同时,在巡演活动中穿插《郑州市文明行为促进条例》知识抢答环节,居民积极互动、纷纷抢答,现场气氛热烈。一位现场观众在观看演出后,由衷地表达了自己的心声:“这样的演出老百姓非常喜欢,希望以后多送文化活动到社区。”

记者 张改华 通讯员 张鹤

#### 绿东村街道 排查整治消防安全隐患

本报讯 为进一步加强老旧小区消防安全工作,有效预防消防安全事故的发生,给辖区居民创造一个安全的居住环境,10月17日开始,绿东村街道四季园社区联合辖区片警、巡防队员、党员志愿者共同对6个楼院开展为期一周的专项消防安全隐患排查和清理整治工作。

工作人员采取听、问、查的形式,重点检查飞线充电情况并进行排查登记,同时对楼院内堆放的废旧家具等易燃物进行了彻底清理。此次消防安全检查,消除了社区内可能存在的安全隐患,同时也加大了社区消防安全工作力度,做到防患于未然。

记者 张改华 通讯员 司胜欢

#### 建设路街道 开展文明养犬宣传活动

本报讯 近日,建设路街道中心医院社区开展文明养犬宣传活动。

活动中,通过在宣传栏内张贴宣传画、悬挂横幅、发放宣传彩页等形式,扩大居民文明养犬的知晓率、覆盖率,号召居民从自身做起,文明养犬,按时给犬只注射疫苗,外出遛狗时拴好狗绳、及时清理宠物粪便,以实际行动助力城市精细化管理工作和文明城市创建。

通过宣传,居民的文明养犬意识明显增强。同时,社区将不断加强养犬方面的管理,对违反禁止性规定的养犬行为用制度加以规范,形成文明养犬、科学养犬的良好氛围,打造美丽宜居的生活环境。

记者 张改华 通讯员 张兵

## 区消防大队检查郑煤机社区消防安全

本报讯 10月24日,中原区消防大队到三官庙街道郑煤机社区指导消防工作,在郑煤机社区安全员的陪同下,检查了3个小区、6家单位,督促整改隐患10处。深入辖区居民楼院、“六小”门店开展消防安全检查工作。

检查人员重点查看了辖区车棚、沿街商户、楼院消防安全器材是否过期、电线是

否乱拉、消防通道是否畅通、充电桩的设置使用情况等。针对检查中发现的居民楼院充电线私拉乱扯、电动车乱停乱放,沿街商户灭火器使用情况等问题,中原区消防大队工作人员当场提出了整改意见,责令责任人限期整改。同时要求社区进一步落实消防责任,建立健全消防档案台账,定期组织消防安全检查,充分发挥小区消防宣传

栏的作用,张贴宣传海报并组织小区居民开展灭火、疏散逃生演练,向辖区居民发放宣传页。此次检查提高了居民的消防安全意识,消除了多处安全隐患。同时也加大了社区消防安全工作力度,做到防患于未然,为居民营造了和谐、安全的生活环境,提高了防火安全意识和自救能力。

记者 张改华 通讯员 付琳琳